

# Što učiniti kod kućnog nasilja?

## Da li vam je to poznato??

Osoba sa kojom zajedno živite – bio to bračni partner, dečko ili rođak - je prema vama bio nasilan ili vam preti. Na taj način zajednički život više nije moguć.

Ta situacija je za vas povezana sa strahom i stresom.

Vi tražite izlaz.



**STOPP**  
häuslicher  
Gewalt

## Zaštita i sigurnost

Ako doživite kućno nasilje, pod telefonskim brojem **110** možete nazvati **policiju**, kako biste dobili odmah zaštitu od zlostavljanja. Policija ima mogućnost da počiniocu naredi da napusti stan. Muškarac u tom slučaju mora predati ključeve i napustiti stan. On se do 14 dana ne sme ponovo vratiti u stan.

U tih 14 dana imate mogućnost da u miru razmislite šta želite učiniti.

**Iskoristite to vreme za savetodavni razgovor!**

## Savet i pomoć

Mi vas podržavamo, informiramo i pratimo neovisno od toga, da li se želite odvojiti ili ostaniti kod vašeg partnera. Ako ne govorite nemački, zamolite poznanike ili prijatelje da kod nas nazovu. Oni mogu također biti prisutni na savetovanju, ako vi to želite. Mi po potrebi i pri naručivanju imamo tumače za različite jezike.

Mi vas podržavamo ukoliko kod suda želite podneti zahtev za donošenje hitne odluke, da se zajednički stan vama dodeli. Također možete podneti zahtev za zaštitu. Time je počiniocu nasilja zabranjeno da sa vama stupi u kontakt, da vam smeta ili da se vama približi.

Ukoliko je vaša boravišna dozvola ovisna o vašem suprugu, možete podneti zahtev za izdavanje vlastite boravišne dozvole. Odvajanjem od vašeg bračnog partnera vi zadržavate pravo zajedničkog starateljstva i ne gubite svoju decu.

U određenim slučajevima možete podneti zahtev, da se pravo starateljstva nad decom dodeli samo vama.

## Kuća za zaštitu žena

Žene mogu odlučiti trebaju li zaštitu kuće za žene.

U toj kući žene se mogu smiriti i planirati svoj daljni životni put. Redovno primaju razgovore za savete. Također se nudi pomoć za decu.

## Centar za zaštitu žena

Centar za zaštitu žena je jedno neovisno savetovanište za žene. Također nudimo pomoć za decu koja su žrtve nasilja.



**08000 116 016**

## Telefon za pomoć

U području celoj Nemačkoj 365 dana i 24 sata je uključen besplatni telefon za pomoć. Na taj broj možete danju i noću na različitim jezicima dobiti informacije o ponašanju u slučaju kućnog nasilja.

**HITNI POZIV ZA POLICIJU**

**110**

**Kućno nasilje je kažnjivo i NIJE U REDU!**

## Savet i pomoć na području i u gradu Reutlingen



Erstberatungsstelle Wohnungsverweis  
Landkreis Reutlingen 07121-480-4216  
Stadt Reutlingen 07121-9486-0



**PUNKTUMplus** 07121-9486-0



Stadt Reutlingen

